



Союз прекрасный - музыка и дети

О.В. Юн – руководитель ансамбля скрипачей, по ее инициативе в 2000 году был создан ансамбль скрипачей младших классов. Ребята с большим желанием посещают занятия ансамбля и любят выступать.

Ансамбль скрипачей – это всегда ощущения торжественного праздника, яркий репертуар, синхронное ведение смычков, увлеченность исполнением.



Насыщенная концертная деятельность коллективов, восторженный и теплый прием зрителей – огромная заслуга учащихся О.В. Юн.

Ансамбль старших классов лауреат городского конкурса «Салют Победы».

40 лет отдала работе с юными скрипачами **Ольга Ивановна Токмакова**, прививая им любовь к инструменту и музыке. Ее выпускники продолжают участвовать в ансамбле скрипачей школы, не желая расставаться с музыкой. Из числа учащихся класса О.И. Токмаковой связали свою судьбу с музыкой Л. Волкова, Н. Ягунова. Выпускник А. Канов, окончив Петрозаводскую консерваторию, концертирует в Корейском симфоническом оркестре.

В настоящее время в классе профориентации занимается А. Драер, лауреат городских конкурсов. О.И. Токмакова ведет концертную деятельность в ансамбле скрипачей школы.



С приходом **Екатерины Гарibalльдовны Лиманской** количественно вырос класс скрипки. Выпускница Петрозаводской консерватории работает в школе с 1987 года, зам. директора с 2002 года.

Екатерина Гарibalльдовна опытный, целеустремленный педагог, музыкант с яркой индивидуальностью. Показателем ее профессиональной работы являются победы учеников в городских, республиканских конкурсах: А. Платов – лауреат

I, II, III степеней в городских конкурсах исполнительского мастерства «Музыкальная весна», лауреат I и III степеней в Межрегиональных конкурсах учащихся исполнительских отделений «Юные дарования», лауреат I степени открытого городского конкурса на лучшее исполнение произведения крупной формы, стипендиат правительства Республики Коми; А. Таракевич – лауреат I и II степеней городских конкурсов «Музыкальная весна», лауреат I степени открытого городского конкурса на лучшие исполнение произведения крупной формы; Г. Иванов – лауреат I степени открытого городского конкурса инструментальных отделений городе Воркута,



лауреат III степени XI Межрегионального конкурса исполнительских отделений «Юные дарования 2011». Выпускница К. Безгодова, успешно окончившая школу, является студенткой Санкт-Петербургского музыкального училища им. Мусоргского.

Не менее успешно на отделении трудятся **Николай Леонидович Никифоров и Римма Борисовна Федосеева** – преподаватели класса флейты. Нежно-серебристое «дуновение» и подвижную мягкость инструмента флейты с увлечением постигают многие ученики. Выпускница Е. Лапшина (кл. Н.Л. Никифорова) с отличием окончила музыкальную школу, Петрозаводскую консерваторию и сейчас работает на оркестровом отделении Республиканского училища искусств в городе Сыктывкаре. Ученица класса Р.Б. Федосеевой Алла Кононова поступила в Республиканское училище искусств.

Нельзя не упомянуть о важной работе концертмейстеров, работающих с учениками оркестрового отделения. **С.И. Габова, Е.А. Доринова, А.В. Мелехина, И.В. Пряснухина, О.В. Солдатенкова, И.Э. Богданова, М.В. Демидова** – музыканты, прекрасно владеющие фортепиано, помогают ученикам воспитывать внимание к аккомпанирующему инструменту, развивать чувство гармоничной, ансамблевой игры. Особенно ярко проявляется их индивидуальность на многочисленных выступлениях, где каждый концертмейстер своеобразен, неповторим, но очень чуток к детскому исполнительству, в любую минуту умеющий поддержать и вдохновить юных музыкантов.

Преподаватели оркестрового отделения ведут активную концертную деятельность в составах различных творческих коллективов. **Е.Г. Лиманская** является руководителем единственного в Республике Коми народного